

Мюнхен, 14.08.2024 р. Б.

Вих.: АЕ-24/391

С.1/3

Послання Преосвященного Владика Богдана  
Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду  
в Німеччині та Скандинавії  
духовенству, монашеству і вірним мирянам Екзархату

***Нагодуй голодного!***

*«Я голодував, і ви дали мені їсти» (Мт. 25, 35)*

Дорогі у Христі!

Перебуваючи в Україні з нагоди проведення цьогорічного Синоду Єпископів Української Греко-Католицької Церкви, я мав нагоду знову доторкнутися ран нашого народу, які йому щоденно завдає російський агресор своєю геноцидною війною. Руйнуються міста і села України, але передовсім руйнуються людські долі і життя сотень тисяч українців. Саме у днях проведення Синоду російський терористичний режим вчинив свій черговий кривавий злочин, тим разом скерувавши свою ненависть проти найслабших, атакуючи ракетами дитячу лікарню Охматдит та пологовий будинок у місті Києві. Мета триваючого вже понад 10 років терору очевидна: знищити наш народ, «зачистити» наш край від нелояльного імперському режимові населення, щоб відтак крок за кроком відновити свою імперію – тюрму поневолених народів. Така політика не є новою. Росія впродовж століть намагалася підкорити Україну і знищити наш народ, одним з найтрагічнішим прикладів чого став організований сталінсько-більшовицьким режимом Голодомор 1932-33 років.

У своїй ненависті до українців російський режим використовує як зброю все: тортури і масові вбивства, бомбардування і обстріли, смертоносну пропаганду, економічний тиск і нищення енергетичної та водної інфраструктури, - щоб таким чином завдати смерть якомога більшій кількості наших краян. Хтось влучно зауважив, що нащадки тих, хто свого часу організував Голодомор, сьогодні намагаються нищити наш народ ще й «Холодомором»,

позбавляючи цивільне населення необхідного тепла, електрики та їжі. Беручи до уваги, що внаслідок ракетних атак і бомбардувань знищена значна частина енергетичної інфраструктури України, є усі підстави побоюватися, що прийдешня зима буде надзвичайно важкою для багатьох наших людей на рідних землях. Вже зараз, за даними ООН, в Україні близько 7 млн. осіб не мають що їсти і виставлені на небезпеку смерті від холоду та голоду.

У зв'язку з цим звертаюся до вас, дорогі брати і сестри, із закликом **взяти участь у збірковій акції нашого Апостольського Екзархату для придбання продуктових наборів** страждаючим від війни крyянам на рідних землях. Ми вже раніше, поряд з іншими великими проектами, профінансували закупівлю понад 20 тисяч продуктових наборів, частину яких передав потребуючим особисто Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав. Один такий набір, вартість якого становить близько 20 євро, містить крупу, макарони, олію, консерви, цукор, каву, чай, муку тощо. Такий набір може забезпечити виживання сім'ї з двох осіб впродовж двох тижнів. Нашими пожертвами ми можемо врятувати сотні тисяч людей, наших єдинокровних братів і сестер, які щоденно перебувають в небезпеці смерті.

Нашими партнерами у реалізації цього проекту дотепер були і надалі залишатимуться церковні структури, зокрема Фундація «Мудра справа» Патріаршої курії УГКЦ та окремі Єпархії нашої Церкви в Україні. Хочу наголосити, що співпраця з церковними структурами в Україні для нас є принциповою, оскільки вона забезпечує максимальну чесність, прозорість та ефективність у використанні зібраних пожертв. Рівно ж прагну повідомити, що Канцелярія Апостольського Екзархату, за потреби, готова надавати відповідні посвідки, які ви зможете використати у ваших податкових звітах.

Дорогі у Христі! Наша підтримка страждаючих від війни в Україні братів і сестер стане виявом нашої живої віри в Христа Спасителя, Який ідентифікує себе з усіма знедоленими і стражденими, але на першому місці обіцяє своє благословення і вічну нагороду тим, хто нагодує голодного і напоїть спрагненого: *«Прийдіть, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину Царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли...»* (Мт. 25, 34-35).

До порятунку голодуючих братів і сестер на матірних землях нас спонукає ще й наша національна пам'ять про мільйони жертв Голодоморів. Наша пам'ять про жертви цієї трагедії

планетарного масштабу буде живою лише тоді, коли ми не відвертатимемо погляду від тих, хто сьогодні на наших очах може померти від голоду і холоду на рідних землях. Керуймося у наших теперішніх діях гаслом, яке я вже наводив в одному з моїх попередніх Послань: **«Пам'ятаючи Голодомор, рятуємо від голоду сьогодні!»**.

Дорогі у Христі! Знаю, що ви вже багато зробили задля підтримки рідного народу в його борні за гідність, за свободу, за власне майбуття. Висловлюю вам за це своє щире признання і сердечну вдячність. Водночас, розуміючи, що наш народ прийдешньої зими постане перед величезними гуманітарними викликами, прошу вас відгукнутися на ці невідкладні потреби та долучитися до цільового збору пожертв для помочі голодуючим людям в Україні. Вірю, що спільними зусиллями знівечимо плани ворога і тим разом та допоможемо нашому народові вистояти у цій нерівній борні за своє буття.

Ваші пожертви ласкаво прошу складати на банківський рахунок Апостольського Екзархату, який знайдете наприкінці цього Послання, подаючи як ціль пожертви **„Kriegsopfer in der Ukraine“**. На сайті Екзархату ми будемо регулярно повідомляти про стан реалізації проекту та про поміч, яку ми спільно надаватимемо нашому народові на матірних землях.

Нехай Всемилостивий Господь винагородить сторицею кожну вашу жертву, а Пресвята Богородице нехай береже вас і ваших рідних під своїм небесним омофором!

Благословення Господнє на Вас!

† Богдан

Апостольський Екзарх

## **APOSTOLISCHE EXARCHIE**

**Bank:** Liga Bank Munchen

**IBAN:** DE02 7509 0300 0702 1032 57

**BIC:** GENODEF1M05

**Verwendungszweck:** Kriegsopfer in der Ukraine